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Budafok, 1935 április hó 20-án.

Budafok,
X. évfolyam. 16. szám

.Hegjelenik minden 
szombaton.

Előfizetési ár 1 évre 6‘ P. 
Efifies szám ara 12 fillér.

„A három hatalom politikája 
a béke kollektiv megőrzése.“ 
„Minden rendelkezésre álló esz­
közzel szembe fogunk helyez­
kedni olyan törekvéssel, amely 
veszélyezteti Európa békéjét.“ 
„Őszinte óhajuknak adtak kife­
jezést, hogy a békét fenntartsák 
azzal, hogy a biztonság rende­
zését megteremtik."

Találomra kiragadott három 
ünnepélyes nyilatkozat. A nem­
zetközi politika hírszolgálata ki­
fogyhatatlan bőséggel ontja fe­
lénk napról-napra ezeket az 
tires szólamokat, — változato­
kat egy régen elkoptatott so­
vány téma fölött. Bizalmat és 
reményt igyekeznek hirdetni né­
peknek és országoknak, melyek 
embertelen szenvedések alatt 
nyögnek és a végpusztu'ás rémé­
vel küzködnek.

Szövetségek, biztonsági meg­
állapodások, szerződések, főleg 
pedig fegyverek és fegyverek: 
mind, mind támaszai szerintük a 
békének, az ő békéjüknek.

Holott nincs béke az álla­
mokban és nincs béke a nem­
zetek között.

Nincs béke a világon, — a 
béke meghalt és eltemettetett.

A paktumok és konferenciák, 
az ágyuk és gépfegyverek nem 
a békét őrzik. A béke sírjára 
vigyáznak gyáva félelemben, 
hogy fel ne ébredhessen. A 
hangos tábor, amely a milliókat 

jnnyes kétségbeesésbe kergető 
ékét pártfogolja, mintha a nagy­

pénteki vérszomjas, őrjöngő, 
gyilkos tömegnek lenne mása.

Nagy sötétség támadt a föl­
dön, amely még mindig tart.

Mi elesettek és nyomorultak 
húsvéti hivő lélekkel nézzünk 
körül és figyeljünk. Várjuk a 
harmadik nap pirkaoását. Lás­
suk földre zuhanni a fegyveres 
őröket. Vegyük észre az angyalt 
a sir bejáratánál és siessünk a 
két apostollal Hozzá, aki a fel­
támadás és az élet.

Naiv gyermeki szívvel me­
rüljünk el a Husvét nagy misz­
tériumában és hallgassuk a sza­
vakat, melyek vigasztalásunkra 
hangzottak el: Béke veletek! 
En vagyok! Ne féljetek.

Albertfalva, 13udatétény, Nagytétény, 
Budaörs, Törökbálint

társadalmi és politikai híradója

Szerkesztőség és kiadóhivata l
Budafok, Plébánia-u. 2.

Szerkesztésért és kiadásért 
felelős: POÓS RezSŐ.

Építkezés nélkül nincs 
gazdasági javulás

A kormány szociális és gazdaság
politikai proramjának egyik lénye 
ges pontja a munkaalkalmak szapo­
rítása és ezzel a munkanélküli tö­
megek számának apasztása. Munka- 
alkalmak nyújtása megindítja az 
egész ^ gazdasági élet gépezetének 
lendítő kerekét. Ez a helyes elgon­
dolás vezette a kormányt, amikor a 
napokban két fontos rendeletet adott 
ki az építkezések és tatarozások elő­
mozdítása érdekében, lényegesen ki­
terjesztve azokat az adókedvezmé­
nyeket, amelyek eddig ezekkel a 
munkálatokkal jártak.

Az építőipar foglalkoztat legtöbb 
munkás kezet. Ha lendületet nyer az 
építkezés, akkor úgyszólván az ösz- 
szes ipari szakmákban több a munka, 
több ember jut keresethez, több em­
ber fogyasztóképessége növekedik. 
Valóságos összefüggő gazdasági lán­
colat első szeme az építő ipar. 
Ezért várják aggodalmas reményke­
déssel az építkezés megindulását 
azok is, akik az építkezéseknél köz­
vetlenül nincsenek érdekelve. Ha a 
kőmives, asztalos, lakatos, ács, cse­
repes, mázoló, festő, üveges, stb. 
munkaalkalomhoz jutnak, akkor több 
ruhaneműre lesz szükségük és több 
élelmiszert fogyasztanak, több mun­
kához, illetve fogyasztóhoz jut a 
suszter, a szabó, a pék, a hentes, a 
mészáros, a tejtermékkereskedő stb. 
is. Nem marad ki ebből az érdek-

közösségből a mezőgazdasági ter- 
nelő sem, mert hiszen több liszt, 
több hús, több főzeléknemü, tej és 
tejtermék, sőt bor is fog fogyni, ha 
az építkezés megindul, több mező- 
gazdasági termény talál belföldön 
fogyasztási piacot.

Szociális szempontokból különösen 
kiemelendő a kormány rendeletéinek 
az az intézkedése, amely tizenöt évre 
teljes és azon túl tiz évre terjedő 
ötvenszázalékos rendkívüli ideiglenes 
házadómentességet biztosit az egy- 
lakásos családi házak számára. Szo­
ciális és etikai, főleg pedig család- 
védelmi szempontból jelent sokat az 
egy család számára lakásul szolgáló 
kis házak építésének előmozdítása. 
Valóságos vár egy ilyen családi ház, 
amely csak a családé, mint az állami 
iét alapját alkotó társadalmi egységé. 
Az egységes nemzeti világnézetnek 
a családban kell kifejlődnie s a csa­
ládi házak küszöbéről kell hóditó 

indulnia
A kormánynak ezen gazdasági és 

szociálpolitikai intézkedése nyomán 
bizonyára rövidesen megindulnak az 
építkezések, fokozódik az ingatlan- 
forgalom, a munkások és tervezők, 
rajzolók, mérnökök százai munkához, 
keresethez jutnak azért, hogy kere­
setükből másoknak is juttassanak. 
Megindul tehát a pénznek egészsé­
ges körforgalma a gazdasági élet 
ereiben.

Becsukják a belgrádi magyar tanítóképzőt
Háromnegyedéve már, hogy la­

punkban rámutattunk arra a vesze­
delemre, ami a magyar tanítóképzést 
Jugoszláviában fenyegeti, önálló ma­
gyar tanítóképző a délszláv biroda­
lomban nincs. A belgrádi szerb taní­
tóképző magyar osztályán nevelőd­
nek a magyar tanítók és készülnek 
arra a fontos feladatra, amely a ki­
sebbségi magyarság sorsának irá­
nyításában a tanítókra vár. Az állam 
a képző magyar osztályát nem segíti, 
saját erejéből kell annak magát fenn­
tartania. Már mar úgy volt, hogy 
anyagi erők hiányában a magyar 
tanítóképzés ezen egyetlen intézete a 
folyó tanévre nem tudja megnyitni 
kapuit. E miatt emeltük fel szavun­
kat múlt esztendőben. A budapesti 
napilapoknak is felhívtuk a figyel­
mét elszakított testvéreink ezen 
szomorú bajára. Az olvasóik előtt a 
revízió talárjában tetszelgő nagy uj- 
ságvállalatok még arra sem méltatták 
a túlesett magyarság jövő nemze­
dékének elszerbesitésével fenyegető 
ezen veszedelmet, hogy legalább 
megemlékeztek volna róla.

A jugoszláviai magyarok társa­
dalmi utón összegyűjtötték a szük-

I séges összeget s az iskola ősszel 
megkezdhette működését, de arra 
már nem tellett, hogy fennállása vég­
legesen biztosíttassák. Megdöbbenve 
olvassuk az ottani magyar sajtóban, 
hogy pénz hiányában kénytelenek az 
intézetet becsukni. Megszűnését újabb 
gyűjtéssel igyekeznek megakadá­
lyozni. Az anyaország nem nézheti 
tétlenül erőfeszítésüket. Segítsé­
gükre kell sietnünk, ha azt akarjuk, 
hogy a részükre a békeszerződések­
ben biztosított szabad nyelvhasználat 
és oktatás jogával élhessenek.

Egyik bácskai újságból vesszük 
át az alábbi megható felhívást:

„ Vészriadó zokog végig a Duna 
—Tisza közén — ha nincs segítség 
bezárják a magyar tanítóképzőt. — 
Mint a messziről hivó harangszó 
úgy tör felénk a beográdi könyörgés. 
Segítsetek testvérek! Mert én a tié­
tek vagyok, mert én a ti ivadékai­
tokat fogom az életre nevelni!

A beográdi magyar tanítóképző 
valóban a miénk. Valamennyiünké 
épugy, mint együnké. Ezt fentartani, 
ma minden jugoszláviai magyarnak 
legszentebb kötelessége. Ez a mi 
egészségünk és egészségünkön ke­

resztül egész életünk, melyet r.em 
akarunk elveszteni, melyre mint anya 
gyermekére, féltő gonddal vigyázunk.

A beográdi magyar tanítóképző 
fölött ismét megkondult a vészharang. 
Eszméljen fel mindenki a tunya 
álomból, a patópálos nemtörődöm­
ségből, mert a meghúzott harang 
könnyen lehet lélekharang is, mely 
a magyar tanítóképző temetését je­
lenti. Akkor pedig mindnyájunkat 
temetni fognak.

Segítsünk! A harang szól!“

Kulturest
Az elmúlt kedden a helyi front­

harcos-főcsoport kulturestjében gyö­
nyörködtünk. A gazdag, szép mű­
sorban mindazt megtaláltuk, ami a 
szívnek és léleknek örömére, neme­
sítésére szolgálhat.

Az előadói tisztet Bárdosy Géza 
tanácsnok, a helyi frontharcos fő­
csoport alelnöke töltötte be. „Hábo­
rús emlékek“ címmel nagy- időkről, 
nagy eseményekről verte le az idők 
porát. Álomszerűvé vált képek újból 
megszinesedtek, megélénkültek előt­
tünk és tisztán, világosan tekintettük 
át az események sorát, melyek or­
szágunk és nemzetünk katasztrófájáig 
vezettek. Sok mindennel találkoztunk 
újra, ami annak idején fájt, megrá­
zott bennünket; az is, aminek emléke 
az idők múlásával megenyhült és 
megnehezedett a lelkűnkben. Feloldó­
dott abban a magasztos tudatban, 
hogy megtettük a kötelességünket s 
ha elbukás lett is a sorsunk, a be­
csület mezején ma is a népek leg­
jobbjai és legnagyobbjai között ál­
lunk, érdemesen a szebb és boldo­
gabb jövendőre ... Ez volt a záró­
gondolata Bárdosy Géza szép és 
hangulatos előadásának, mellyel nem­
csak a figyelmét, érdeklődését, de 
a szivét-lelkét is megfogta, meg­
indította hallgatóságának.

A kisérő-műsorban nagy sikere 
volt Széles Vilma, Kácsor Béla és 
különösen a kis Pálos Tamás sza­
valatának, aki édesapja egyik ideillő, 
szép költeményét mondta el kedve­
sen, a kifejező készség és képesség 
ritka gazdagságával. Lelkesen ünne­
pelte a közönség a Frontharcos-Ze­
nekart s kitűnő karnagyát, Láng 
Istvánt és meghatva gyönyörködtünk 
a művészien megrendezett és elő­
adott hazafias álomképben, mely a 
feltámadás gondolatával és hitével 
juttatta kifejezésre a kulturest célját 
és eszményi tartalmát. Minden sze­
replő pompásan állta meg helyét, 
amiért nemcsak őket, de a darab 
rendezőjét, Szabados Mihályt is a 
legnagyobb dicséret illeti meg. Jo­
gosan osztozik ebben Fóti (Fleck) 
Lipót is, aki a díszletek tervezésével 
és összeállításával végzett mesteri 
munkát. Az előadást befejező nagy­
szerű élőképet mindnyájan lelkűnkbe 
foglaltuk kedves és hangulatos em-
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lékéül a minden tekintetben jól si­
került, szép és értékes kulturestnek.

Az előadás után Láncz József nép­
művelési gondnok bejelentette, hogy 
a népművelési esték sora véget ért. 
Visszatekintett a megtartott 21 kul- 
turestre és összegezte azok szellemi, 
művészi és erkölcsi értékét. Átlag 
600—800 főnyi közönség hallgatta 
az előadásokat, ami kétségtelenül 
bizonyítja, hogy az előadások lelki 
szükséget elégítettek ki s üd­
vösen, hasznosan szolgálták váro­
sunkban a közműveltség emelését, 
terjesztését. Ennek hangoztatásával 
továbbra is figyelmet, érdeklődést 
kért az iskolánkivülí népművelés 
ügye iránt s azt az illetékes ható­
ságok gondviselésébe és a közönség 
változatlan szeretetébe ajánlotta.

Városi közgyűlés
Budafok m. város képviselőtestü­

lete folyó hó 16-án tartott rendkí­
vüli közgyűlésén adminisztratív ter­
mészetű ügyeket intézett el.

Eberhard! Antal és Pongrácz Gyula 
kettős jogon tagjai a képviselőtes­
tületnek. Mivel pedig mindenki csak 
egy jogot gyakorolhat, egyik joguk 
gyakorlásáról lemondtak. Az igy 
megüresedett tagsági helyekre a köz­
gyűlés dr. Czermann Antal első és 
Zimber Ágoston második póttagot 
hivta be s ezzel a képviselőtestület 
kiegészítése megtörtént.

A jelölő választmányba a közgyű­
lés dr. Bathó Kálmán és Eberhardt 
Antal képviselőtestületi tagokat vá­
lasztotta meg.

RUPP MIKLÓSNÉ

modern
kölcsön könyvtára
olcsó dijakkal a
Szent Imre könyv- és papirke- 
reskedésben, Budapest, XI., Fe- 
hérvári-ut 6. szám. (Körtérnél)
Naponkénti csere!
Minden uj könyv azonnal kapható! 
Iratkozzék be:

A Nyilas-dülő 
lecsapolása

A III. és IV. kerület lakósságának 
egy jelentékeny részét közelről érintő 
s általános városrendezéi szempontból 
is igen nagy fontosságú kérdés jut 
megnyugtató, végleges megoldáshoz 
a Nyilas-dülő lecsapolásával.

Messze a múltba kell visszamen­
nünk, ha meg akarjuk érteni ennek 
a munkának jelentőségét. Valamikor 
a Nyilas-dülő — akkor még Monuli- 
dülő — szőlővel volt betelepítve, 
mint Budafok egész határa. A kör­
nyező hegyekről leereszkedő viz nem 
okozott károkat, csatornák vezették 
azt a Budapesttől elválasztó határ­
árokba s azon át a Dunába. Megvál­
tozott a helyzet, amikor megépült a 
vasúti pálya, előbb a Délivasuté, az­
után a MÁV-é. A pályatest töltése a 
vizek lefolyását megnehezítette. Mind­
össze két átvezető közbeigtatásáról 
történt gondoskodás, ezekről sem ott, 
ahol kellett volna, hanem tőle északra 
és délre. Mindazáltal valami tűrhe­
tetlen baj nem keletkezett, mert ha 
lassan is, de a vizek mégis csak le­
folyhattak nagyjából a vasút anyag­

árkain keresztül, úgy hogy a dűlő 
területe a kiveszett szőlők után szán­
tóföldi művelés alá volt vonható.

A mostani szerencsétlen állapotok 
1910. körül kezdtek kialakulni. Ezen 
idő tájt létesült a Dávid-téglagyár a 
Pacsirta-hegy lejtőjén. A gyár a 
Tégla-utcát és a Kassai-utat tégla­
törmelékkel feltöltötte, hogy gyártmá­
nyait a fővárosba tudja fuvarozni. A 
feltöltés a dűlőt alsó keleti szegélyén 
teljesen körülövezte, a vízlefolyást 
megakasztotta, a Pacsirta-hegy vizei 
s a talajvíz is a dűlőn megfeneklett és 
a környező lakosság nyakába zudult 
mind az a baj, amit az ilyen tespedő 
vizek okozhatnak.

A község igyekezett a tűrhetetlen 
viszonyokon javítani, áteresztőket csi­
náltatott, az árkokat sűrűn tisztogat­
tad, de csak ideig-óráig tartó eny­
hülést érhetett el, hiszen az okot 
nem szüntette meg, a vizek állandó 
mozgásban tartását és lefolyását el­
érni nem tudta. Sőt a baj még nö­
vekedett. .

A háború vége felé ugyanis a 
Takler-cég — szintén sújtva lévén 
a belvizektől — a telepe és a MÁV 
vonala közti, a vasúttól bérelt terü­
leten csőkanálist létesített. A csöveket 
azonban tulmagasan fektették, úgy 
hogy azok a vizeket levezetni nem 
tudták, sőt lefolyásukat ezen az ed­
dig szabadon álló déli szakaszon is 
véglegesen elzárták.

Á községnek most már radikális 
rendezére kellett gondolnia; elkészít­
tette az egész terület víztelenítésének 
terveit, azokra a Takler-féle hálózat 
beigtatásával 1920 ban a vízjogi en­
gedélyt is elnyerte, azonban a költ­
ségviselés megosztásának módját az 
összes érdekeltek ellenszenvesen fo­
gadták, végül is fellebbezéssel éltek 
ellene s a fontos belvizszabályozási 
akció zátonyra került.

A Nyilas-dülő időközben erősen 
betelepült, ház ház mellett épült rajta. 
A talajvíz nedvessé tette a lakásokat, 
az árkokban poshadő viz pedig meg­
fertőzte a levegőt. így van ma is, 
alakosság sokat szenved. A közvetve 
előidézett bajok is súlyosak. A IV. 
kerületet az anyavárossal összekötő 
Hunyadi-uí e vizkáros vidéken visz 
keresztül. Hogy ez a fő közlekedési 
útvonal eddig ki nem épülhetett, ab­
ban jelentékeny része van a szabá­
lyozatlan belvizviszonyoknak. A ren­
des ut hiánya temérdek újabb sére­
lem, kellemetlenség és panasz forrása 
az egész ottani lakosig számára.

Érthető tehát, hogy a város veze­
tőségét kezdettől fogva a leginten­
zivebben foglalkoztatta a Nyilas-dülő 
vízügye. A megoldására irányuló 
törekvések egyes változatait mellőzve, 
jelenlegi stádiumát ismerétjük.

A terület lecsapolására a város 
legutóbb újabb tervezetet dolgoztatott 
ki a kultúrmérnöki hivatallal. A meg­
oldás igen szerencsés. Aránylag ke­
vés költséggel teszi lehetővé a tö­
kéletes viztelenitést. A tervek szerint 
a Kassai- és Hunyadi-ulak mellett 
húzódó fenéklapos árkok, az utak 
szükebb helyein födött csatornák 
vezetik le a vizeket a Hosszuréti 
árokba s onnan át a Dunába. A víz­
jogi tárgyalás április 9-én megtarta­
tott Az érdekelt lakosság nagy öröm­
mel fogadta a tervezetet, amely az 
eddigi siralmas állapotoknak egy 
csapásra véget vetne. A költségvise­
lés tekintetében is könnyű volna a 
megállapodás. Úgy halljuk azonban, 
hogy a MÁV támaszt nehézségeket, 
tehát az a fél, amely csak anyagilag 
van érdekelve, a lecsapolás elódá-

zásának következményeit ellenben 
nem érezné.

Nem hisszük, hogy az államvasutak 
nem is jelentékeny pénzkérdés miatt 
megakadályozhatnának egy olyan ter­
vet, amely ezrek anyagi érdekeinek és 
testi egészségének megvédését cé­
lozza s amelynek megvalósítása a 
hozzá csatlakozó útépítéssel együtt 
sok nincstelennek nyújtana munka- 
alkalmat és kereseti lehetőséget.

HIRER
Budafoki képek.

Halott diák kerékpárja.
Akkor köd ült a mezőn, csikorgó 

fagy pattant az ágakon, mikor reggel 
elgázolta a villamos. Fiatal volt és 
csöndes természetű, akár az apja, aki 
éppen olyan csendben beszél mint ő, 
halkszavun, ábrándozón, mélylelkti 
szemekkel. Fogta a kezét, mikor 
haldoklott a kórházi ágyon és 
ahogy most beszélek vele, bár nem 
mondja, mégis kiérzem tekintetéből, 
hogy szegény fiú élni akart. — Meg­
halt. Az elet után kapkodó kéz en­
gedett merevségéből és a test meg­
szűnt ur lenni. Tálán egy hónap műit 
el azóta és én itt állok a halott diák 
szobájában, nézem az Íróasztalát, ahol 
szanaszét mintha csak a kertbe ment 
volna, várnak a könyvek, ceruzák. A 
sarokban kerékpár áll akár egy szár- 
nyaszegett madár; törten homályos 
fénnyel mint az apa szeme, aki itt 
mellettem. A kerékpárért jöttem, 
hogy megvegyem mert hosszú út­
jaim vannak. — Sokáig nem szólunk, 
valahogy lassan egybefonódik lelkűnk­
kel a halott diák emléke. Aztán meg­
alkuszunk a gépre —, már fogom a 
kormányt, tolom; a jó ember meg 
csak kullog utánam és én úgy ér­
zem, mintha temetésre mennék és a 
gép, ami most már az enyém, ko­
porsó volna. Emlék-koporsó: emlék, 
ami a diáktól maradt itt. Igen, ezt 
érzem én meg, az apa szótlan, csak 
révedező szemei beszélnek csendben, 
nézve váddal, hogy miért kellett an­
nak a fiatal ágnak elválni a fájától ? 
— Keveset szólunk és bucsuzásra 
nyújtjuk kezünket. Messze a dombon 
túl, valahol egy frissen ásott hant 
dobban és láthatatlanul jön, száll fe­
lénk a halott diák lelke. — A jó 
ember szól most —, tudom jó gazdát 
kapott a gép, mégis sajnálom; nem 
is a pénzt, hanem a régi gazdáját és 
hogy vele együtt elmegy egy fájó, 
de mégis kedves emlék. — Hallgat, 
majd folytatja —, tudja mi még most 
is várjuk a szokott csengetést; az 
ebéd tálalva négyre, pedig csak hár­
man ülünk az asztalnál. És megáll a 
kanál a kezünkben, ahogy várjuk, 
lessük a berregést, ami erősen, ki­
tartón szokott szólani. Most csend 
van, lassan észbe kapunk, elejtjük a 
kanalat és ránk szakad a valóság 
ólomsulyu igazsága. Hiszen nincs fi­
unk, a negyedik teríték hiába vár 
szembe velem és nem kell nekünk 
sem az étel. — Elhallgat — aztán bo­
csánatot kér, hogy ilyen szomorú 
dolgokkal traktál. Nem szólok, talán 
szólani sem tudnék, mert rekettre 
rágta torkomat a beszéd. Hát még- 
egyszer kezet fogunk aztán némán, 
csendesen elindulok a domb felé a 
kanyargós hegyi utón a halott diák 
kerékpárjával. Czöndes a táj, ág sem 
rezdül, én mégis mintha halk sulia- 
nást hallanék magam mellett — be­
lém vág a gondolat — a halott diák

lelke kiséri utolsó útjára kerékpárját. —^ ^ "XT' T T
Jólelkü csendes halott diák; hát csak H It Y H
gyere mellettem, járj az utón kerék- i-J ^ A AA 
pároddal, én úgy tekintem, mintha ,s^
élnél, mintha együtt karikáznánk az 
utón úgy ahogy te szoktál és Ígé­
rem neked, hogy soha, de soha el 
nem felejtem azt, hogy tied a gép, 
mert még élni akartál.

Nidossy Imre
— Tisztújító közgyűlés. A

nyugdíjazás folytán megüresedett 
városi pánztárnoki állásnak választás 
utján történendő betöltése céljából 
Záborszky Nándor polgármester a 
tisztújító széket április 24-én délután 
5 órára egybehívta.

— Likay István

OÉl
ménytelenség köve 

alezredes véről, óh emberek.] 
búcsúztatása. A Testnevelési nép- mást az emberekj 
gondozó kirendeltség budafoki ősz- egymást a pusztul 
tályának vezetőjét, Likay István al- holott az igazság 
ezredest Salgótarjánra helyezték át. támad. Legyen 
A körünkből távozó népszerű alezre- husvétod Budafok, 
destől a város közönsége a társa- Reggel 7 órakori 
dalmi egyesületek által közösen ren- és szentbeszéd, utáf 
dezendő banketten fog elbúcsúzni. A delek megáldása. 
vacsorát április 23 án, kedden este 8 órakor csended 
a Keresztény Polgári Kör helyiségé- 9 órakor csended
ben tartják. A vacsorára szóló elő- 10 órakor széni
jegyzési iv a polgármesteri hivatal- mise szentség kitel 
ban irható alá. A Polgári Lövész a Cecilia Stehle G. f 
Egylet már a vasárnap tartott köz- énekli. Oferiorium:| 
gyűlésén vett búcsút Likay Istvántól, es... Palestrinától. 
akinek az egyesület igen sokat kö- utcai iskola gyermel

Bodnár Ödön tani| 
orgonálja,

12 órakor csendé 
Délután 3 órakoij 
Húsvéthétfő, áprl 

órakor német szenti

szönhet.
— Eljegyzés. Pisz Katóka és 

Werner Károly április 21-én tartják 
eljegyzésüket.
— A Keresztény Ifjak Egye­

sülete az 1935 évi április hó 22-én 
azaz husvét hétfőn este a színészek del. 8, 9 és 1 ..12] 
időeiőtti megérkezése miatt elmaradó szentmisék. 10 <l 
szokásos húsvéti műkedvelő operett szentbeszéddel, 
előadás helyett ösztáncot rendez az jövő vasarnap, 
egyesületi székházban. Kezdete 8 óra- órai szentmisében 
kor. Belépő dij 50 fillér. Kísérők nem iskola növendékein^ 
fizetnek. Tánc 12 óráig. zása.

— Kiállítás. Az iskolánkivülí nép- Jövő vasárnap 
művelés keretében rendezett női ké- rdsa. Este 6 órakor\ 
zimunkatanfolyamot husvét vasár­
napján délelőtt 7,12 órakor rekeszti ,
be Záborszky Nándor polgármester Április 14-én kii
az Anna-utcai iskolában, mely alka- íara Leitgam /akati 
lomból a tanfolyam hallgatói kiál- Szépen befejezett fi 
litást rendeznek készitményeikből. ment az örök fényi 
A szépnek és kedvesnek Ígérkező ünnepelni, 
ünnepségre, valamint a szorgos és Április 15-én lei 
hasznos munkáról tanúskodó kiál- korában elhunyt 
litásra felhívjuk közönségünk szives zs^fnét. 
figyelmét és érdeklődését. A tanfo- Április 17-én k|
lyamot Berta Ilonka kézimunka ta- család s a tisztelők 
nitónő vezette- jához Wappler La/

— A Corporatió Promonto- 5.Z^P polgári szorgd 
ria hétfőn tartott conventülésén Kai- -ezus vezette az Urhj 
már János, a F. Emericana volt prac- vozotl- 
sidense az Emericana c. lap szer- . . örök világossá 
kesztője tartott előadást a Foederatio ntkik.
Emericana diákpolitikájáról. Esküvők.

Tudnivalók az országos Husvétvasárnap dl 
gyermeknapról. A Gyermekvédő Deák Ferenc és Hál 
Liga május 2-án és 3-án tartja meg népies esküvője, akik | 
ez évben szokásos gyermeknapját, szik ünnepléssé sze 
Budafokon a gyermeknapon nem lesz kivilágított templomi” 
gyűjtés, helyette a postakézbesitőknél . 
lehet a két napon a liga jelvényét I 
megszerezni. A jelvény viselése Bu- I Egy szál
dapesten is mentesít a gyűjtők zak- I a gyaK
látásától*

— A Dunába ugrott a rendőr 
elől Alberfalván Musinszky Mihály 
péksegéd, aki a dunai halászok ta­
nyáját készült megdézsmálni, de a 
rendőrőrszem észre vette, mibe töri 
a fejét és elő akarta állítani. A hid- 
deg fürdő azonban arra a meggyő­
ződésre vezette, hogy mégis csak 
jobb a hüssön ülni, mint a fagyos víz­
ben lubickolni és megadva magát sor­
sának kigázolt a partra,

Eladás: BxíJ



utolsó útjára kerékpárját. 
6es halott diák; hát csak 
lem, járj az utón kerék- 

ügy tekintem, mintha 
együtt karikáznánk az 

így te szoktál és igé- 
I hogy soha, de soha el 

azt. hogy tied a gép, 
hí akartál.

Nidossy Imre.
hjitó közgyűlés. A

folytán megüresedett 
rnoki állásnak választás 

fcndő betöltése céljából 
Nándor polgármester a 
két április 24-én délután 
behívta.

István alezredes
sa. A Testnevelési nép- 
Indeltség budifoki osz- 
ttőjét, Likay István al- 
zótarjánra helyezték át. 
távozó népszerű alezre- 

ks közönsége a társa- 
lietek által közösen ren- 
letten fog elbúcsúzni. A 
lis 23 án, kedden este 
1 Polgári Kör helyiségé* 
IA vacsorára szóló eiő- 

poigármesteri hivatal­
lá. A Polgári Lövész 

vasárnap tartott köz- 
Ibúcsút Likay Istvántól, 
lesület igen sokat kö­

tés. Pisz Katóka és 
ly április 21-én tartják

Isztény Ifjak Egye- |
15 évi április hó 22-én : 
létfőn este a színészek 5 
Irkezése miatt elmaradó i 
réti műkedvelő operett | 
It ösztáncot rendez az 
[házban. Kezdete 8 óra 

50 fillér. Kísérők nem 1 
12 óráig.

[s Az iskolánkivüli nép­
ében rendezett női ké- 
pmot husvét vasár- 1 

It 1 z12 órakor rekeszti j 
Nándor polgármester 
iskolában, mely alka- 
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Is kedvesnek ígérkező 
raíamint a szorgos és 
káról tanúskodó kiál- 
Ik közönségünk szives 
Irdeklődését. A tanfo- 
llonka kézimunka ta-

1935 április 20 Budafoké: Vidéke

EGYHÁZKÖZSÉGI ÜGYEK

o a Tilt

Istentiszteletek.
Husvétvasdrnap áp­

rilis 21. A mi Urunk 
jézus dicsőséges fel­
támadásának ünnepe. 
Alleluja örvendez­
zünk! Elhengerittetett 
a nagy kő a sírbolt 
bejárója elől s amit 
kriptakő és a halál 
takart, élet lett abból, 
feltámadás. Elhenge- 

_rittetett akkor a re­
ménytelenség köve az emberiség szi­
véről, óh emberek. Mért ölik egy­
mást az emberek? Mért akarják 
egymást a pusztulás sírjába fektetni, 
holott az igazság harmadnapra fel­
támad. Legyen szép, békességes 
husvétod Budafok.

Reggel 7 órakor német szentmise 
és szentbeszéd, utána a húsvéti ele­
delek megáldása.

8 órakor csendes szentmise.
9 órakor csendes szentmise.
10 órakor szentbeszéd és apáti 

mise szentség kitétellel. A kóruson 
a Cecilia Stehle G. I. D-dur miséjét 
énekli. Ofertorium: Christe, qui lux 
es... Palestrinától. Énekli az Árpád­
utcai iskola gyermekkara. Betanította 
Bodnár Ödön tanító, ki a misét is 
orgonáija,

12 órakor csendes szentmise.
Délután 3 órakor vespers.
Húsvéthétfő, április 22. Reggel 7 

órakor német szentmise szentbeszéd­
del. 8, 9 és VJ2 órakor csendes 
szentmisék. 10 órakor nagymise 
szentbeszéddel.

Jövő vasárnap, április 28-án a 8 
órai szentmisében az Anna-utcai 
iskola növendékeinek első szentáldo­
zása.

Jövő vasárnap a szentév bezá­
rása. Este 6 órakor nagy ájtatosság.
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Temetések.
Április 14-én kisértük utolsó út­

jára Leitgam jakabnét. 80 évet élt. 
Szépen befejezett földi életéből el­
ment az örök fényességbe Alleluját 
ünnepelni.

Április 15-én temettük 51 éves 
korában elhunyt Predmeczky jó- 
zsefnét.

Április 17-én kisérte gyászoló 
család s a tisztelők nagy serege sír­
jához Wappler La/ost. 65 évet élt, 
szép polgári szorgalomban. Őt is 
Jézus vezette az Úrhoz, akihez eltá­
vozott.

Az örök világosság fényeskedjék 
nékik.
Esküvők.

Husvétvasárnap délután 5 órakor 
Deák Ferenc és Hübner Margit ün­
neplés esküvője, akik orgonaszóval te­
szik ünnepléssé szent frigyüket a 
kivilágított templomban.

Húsvéthétfőn délben 12 órakor 
Tóth Károly vezeti oltárhoz Zam- 
zelli Katalint.

Az Ur vezérelje őket életük utján.
Értesítések.

Katolikus Kuíturest. Múlt 
pénteken rendezte meg a budafoki 
AC. negyedik, egyben befejező kuI- 
turestjét, amelyen dr. Mattyasovszky 
Pál tartott. „Szentségi házasság, szer­
ződéses házasság“ címmel előadást. 
A statisztikai adatokkal bőven alá­
támasztott megállapításaiban a szent­
ségi házasság jelentőségét emelte ki 
a család mindhárom tényezője, a 
férj, a feleség és a gyermek szem­
pontjából. Örülünk, hogy a gyermek 
helyzetéről is megemlékezett, mert 
sajnos annak érdekeit gyakran fi­
gyelmen kívül szokták hagyni azok, 
akik a házasság problémájával fog­
lalkoznak.

A kisérő műsor után Poós Rezső 
apátplebános megköszönte a katoli­
kus kulturesték előadóinak és sze­
replőinek közreműködését és Proity 
Márton dr.-nak a kulturális szakosz­
tály titkárának buzgó fáradozását.

A Magyar Katolikusok 1935. évi 
országos nemzeti zarándoklásai. Az 
Actio Catholica Országos Elnöksége 
most tette közzé az 1935. folyó évi 
magyar országos nemzeti zarándok- 
lások részletes tervét. A program 
szerint három országos nemzeti za- 
rándoklás indul a világ három nagy 
kegyelmi helyére. Az Országos El­
nökség zarándokprogrammja a kö­
vetkezőképen hangzik:

Az 1. junius 1-i. indulással Czen- 
stochowaba a hiresjengyelországi ke­
gyelemhelyre a magyar Pálos atyák 
vezetésével. Jelentkezés május 15-ig.

A 11. nagy nemzeti zarándoklás ju­
nius 21-én. indul Padova ba-Perugi- 
ába-Assisibe és Rómába. A zarán­
doklás tartalma tizenkét teljes nap. 
Jelentkezés junius 3-ig.

A 111. országos nemzeti zarándok­
lás augusztus 1 én. indul a Szent­
földre, amely augusztus 29-én. érke­
zik vissza az ország fővárosába. 
Részvételi dij 17 napi tartózkodással 
a Szentföldön, 1. osztályú hajójeggyel, 
teljes ellátással együtt 670-ar.pengő.

Az Actio Catholica Országos El­
nöksége részletes, mindenre kiterjedő 
programmjában kifejti, hogy ezen 
hivatalos zarándoklások főcélja hogy 
felújítsák a zarándolásoknak régi 
megszentelt alakját, éppen ezért kívá­
natosnak tartja, hogy az egész magyar 
katolicizmus, egyháziak és világiak, 
de kiváltképen az Actio Catholica, 
valamint az egyházközségek és ka­
tolikus egyesületek vezetői résztve- 
gyenek ezen zarándoklások valame­
lyikében. Külön érdekessége a za­
rándoklások közül a czenstochowai- 
nak az, hogy ez alkalommal keresik

fel a magyar Pálos atyák vezetésé­
vel országos nemzeti zarándoklással 
a Jasna-Góra ormán épült czen- 
stochowai Pálos kolostorban a cso­
datevő Máriának fekete kegyképét, 
melyet a legenda szerint Szent Lu­
kács apostol egy cédrusfalapra festett.

A zarándoklásokra vonatkozó rész­
letes programmot és felvilágosítást, 
valamint a részvételre való jelentke­
zést az Actio Catholica Országos 
Elnökségének központi irodája (Bu­
dapest, ÍV., Ferenciek tere 7. III. lép­
cső 1. emelet 8. Telefon: 852-43.), 
fogad el.

^ > ■ »— —» >■ - j-. j-

Lövész Egyesület 
közgyűlése

A budafoki Polgári Lövész Egye­
sület április 14-én tartotta Záborszky 
Nándor polgármester elnöklete alatt 
ez évi rendes közgyűlését nagy 
számban egybegyült sportbarát és 
érdeklődő jelenlétében. A mindvégig 
ünnepélyes hangulatú közgyűlés 
egyhangúlag az egyesület védnökévé 
választotta dr. Czermann Antal or- 
szággyülési képviselőt, az egyesület 
alapitó alelnökét.

A bejelentések során elnök szép be­
széde kíséretében átadta PareccoH. Vil­
mos főtitkárnak értékes munkájának 
elismeréséül Pestvármegye testneve­
lési felügyelőségének megbízásából 
a varmegye elismerő oklevelét. A 
főtitkár ünnepléséhez csatlakoztak az 
egyesület lövészei, megköszönték az 
egyesület és lövészek érdekében ki­
fejtett eredményes munkásságát és 
egy értékes bronzszobrot nyújtottak 
át neki hálájuk és szeretetük kifeje- 
zéseképen. Parecco főtitkár megha­
tóban köszönte meg az ünneplést és 
fogadalmat tett a további hazafias 
munkára.

Ezután elnök megemlékezett Likay 
István alezredesről, akit hivatása 
máshova szólít. Javasolja hogy az egye­
sülettel szemben mutatott megértő és 
szerető, támogatásának és közszere­
tetben álló személyének emlékére 
egy örökös lövész vándordijat ala­
pítson az egyesület. A bejelentést és 
a javaslatot a közgyűlés egyhangú­
lag magáévá tette. Az elnök után a 
lövészek nevében a főtitkár köszönte 
meg a körünkből távozó alezredes­
nek felejthetetlen segítségét és a 
mielőbbi viszontlátás reményében 
búcsúztak el tőle. Likay alezredes a 
nem várt ünneplésre és a szívből 
jövő jókívánságokra válaszolva to­
vábbi kitartásra és munkára buzdí­
totta az egyesületet és a lövészeket.

A tárgysorozat előtt még a Gyu­
faipari rt. és a Kartonlemezgyár 
igazgatóságának adta át elnök a 
közgyűlés tagjainak élénk helyeslése 
közben a múlt évben adományozott 
alapítványukért az egyesület díszok­
levelét.

A múlt év eseményeiről és a lö­
vészek eredményeiről dr. Jegg Géza 
városi tanácsnok, az egyesület ügy­
vezető elnöke tartotta meg beszá­
molóját, melyet a közgyűlés egy­
hangúlag elfogadott és a tartalmas 
és szép beszámolóért jegyzőkönyvi 
köszönetét szavazott az agilis ügy­
vezető elnöknek. Ugyancsak egy­
hangúlag elfogadta a közgyűlés az 
előterjesztett költségvetést és az 1935. 
évi munkaprogrammot. Több indít­
vány letárgyalása után a Hiszekegy 
hangjaival és az elnök buzdító be­
szédével zárult a közgyűlés, amely 
egy tevékeny egyesület lüktető éle­
tének volt hű kifejezője.

Egy szál gyufával üzembehelyezhető 
a gyakorlatban Kitünően bevált

petróleumgáz-készülék. Magyar gyártmány I 
Előmelegítés, pumpálás nincs. Szag, korom, 
robbanás mentes, Tökéletes kivitelért gyári 

garancia.

Eladás: Budapest, Andrássy-ut 50. (Oktogon-tér.)

.Napközi Otthont 
a Felsövárosnak

(Levél a szerkesztőhöz)
Igen Tisztelt Szerkesztő Ur! A 

felsővárosi szülők régi kívánságára 
hivom fel Szerkesztő Ur figyelmét, a 
dolgozó anyák nevében, akik reggel­
től késő estig munkába vagy munka 
után járnak és mig távol vannak 
hazulról, gyermekeiket magukra kell 
hagyniok és a még szerencsétleneb­
bek nevében, akiknél nincs kenyér­
kereső és a gyermekeknek sem ke­
nyeret, sem fütött szobát, ahol ta­
nulhatnának, adni tudnak. A Pan- 
nonia-utcai iskolában egy napközi 
otthon felállítása kimondhatatlan 
anyagi és erkölcsi jót jelentene szü­
lőknek és gyermekeknek egyaránt. 
A Város nem zárkózhatik el egy 
ilyen nagy fontosságú intézmény lé­
tesítése elől és bizonyára lehetne 
annak költségeire fedezetet találni. 
Kérem Szerkesztő Urat, hogy felszó­
lalásomnak helyt adni szíveskedjék. 
Aláírás.

Budafok és Vidék«* a postá­
ig) takarékpénztárnál csekkszámlát 

nyitott. Száma: 28114.

Kaliforniai pajzstetütől mentes
Gyümölcsfát
Magastörzsü és boKorrózsát 
Díszfát 
Díszcserjét 
Évelő virágot 
GyöReres szőlővesszőt stb. 
bármilyen mennyiségben igen olcsón szállít

jj UNGHVÁRY JÓZSEF 
faiskolája CEGLÉD.
Budapesti iroda VI., Andrássy-ut 56.

Oktató nagy árjegyzék ingyen.
fci*l(llim................................................ ..............r“Tfrmvuuuuuuuuuuuul
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SPORT
Vidéki városokban uszodák 

és strandfürdők építését akarja a 
Magyar Úszó Szövetség kedvező tör- 
lesztéses kölcsönök nyújtásával elő­
segíteni A MABl-val folytatott tár­
gyalások eredményre vezettek. Az 
intézet több százezer pengőt fog e 
célra a szövetség rendelkezésére bo­
csátani. Budafok fürdőproblémáját 
nem lehetne-e ilyen kölcsön igény- 
bevételével megoldani ?

Múlt vasárnapi mérkőzések.
Budafok —Vasas 5:0 (1:0). A

tavaszi forduló legszebb mérkőzése
— eddig. Valóságos exhibition mécs 
volt: sok uj hivel szerzett a labda­
rúgásnak. Profjaink igen magas for­
mát futottak ki ezen a délután, az 
1. ligában is csak ritkán látni ilyen 
klasszis játékot. A Vasasnak jelen­
tékeny része van az érdemben ; kiváló 
együttese — a nagy gólarányu ve­
reség ellenére nemcsak méltó ellen­
fele volt a bajnokjelöltnek, de játé­
kával egyenesen rákényszeritette a 
budafoki csapatot tudásának teljes 
kifejtésére. A hatalmas párviadal, 
amit a két csapat vívott egymással, 
a II. félidő 15 percéig teljesen nyilt 
maradt, a győzelemre mindkettőnek 
esélyei egyenlőek voltak. Ekkor 
dobta bele Budafok minden energiá­
ját és minden technikai és taktikai 
tudását a mérkőzésbe és döntötte 
azt el tőle eddig nem látott gyö­
nyörű és eredményes játékkal a 
maga javára. „Jó volt ez a vasas- 
pilula, megerősödött tőle a csapat“,
— mondta az ősdrukker, a másik 
szerint pedig azért nyert a csapat, 
mert a közmondáshoz tartotta ma­
gát: „Akkor ütötte a Vasast, mikor 
a legmelegebb volt.“

Nagy és lelkes közönség nézte 
végig az izgalmakban bővelkedő 
mérkőzést és az általános nagy 
örömben volt mit hallaniok a jöven- 
dőmondoknak, akik februárban a 
mécs elhalasztásában rossz óment 
láttak és nagy lármát csaptak miatta. 
Most már ők is örültek az elhalasz­

kében. Az eddigi tervek szerint a 
pálya mostani helyén maradna, illetve 
a jelenlegi pályát nagyobbitanák meg 
és látnák el rendes álló és ülőhe­
lyekkel. Reméljük, hogy az illetéke­
sek a pályarendezésnél az atlétika 
kívánalmairól sem feledkeznek meg.

MTK-BMTE 1:1 (1:1). Me­
gint szerencsétlen mérkőzést vívott a 
budafoki csapat nála gyöngébb el­
lenfelével; sőt a döntetlennek még 
örülnie is kell, mert jobb játéka el­
lenére könnyen el is veszthette 
volna a meccset. Csatársorát fel kell 
javítania a csapatnak, e nélkül to­
vábbi kellemetlen meglepetések fog­
ják érni.

BIK-BBFC 3:0 (0:0). Igen 
örvendetes a B1K feljavulása. A ve­
zetőség erős kézzel reorganizálta a 
csapatot. A fiatal játékosok beállí­
tása egészséges vérfelfrissitésnek bi­
zonyult. További sikereket várunk a 
magára talált együttestől. Lehnert és 
Chevriat voltak a gollövők.

NSC—B. Felsőváros 3:1 (1:1).
A derék felsővárosi csapat nehéz 
időket él át. A vezetőség feladata a 
válságból mielőbb kivezetni az egye­
sületet, mely fontos missziót van hi­
vatva a hegyvidéken betölteni.

Kölyök bajnokságok: BIK— 
Kelenvölgy 2:1 (1:1). A nagy
mécs előtt mérkőzött a két csapat. 
Az apró emberkék okos, szemfüles 
játéka igen nagy tetszést aratott. 
BMTE—Budatétény 1:1 (1:1). B. 
Felsőváros—BRSK 5:2 (1:1).

Húsvéti program. A húsvéti 
ünnepekre a labdarugó sport hívei­
nek nem lesz komoly, érdekes mér­
kőzésben része. Budafok csapata 
Kassán tölti a két ünnepet. Magyar- 
vári Sándor és Gallovich Tibor edző 
vezetésével vasárnap reggel indul 
Rákóczi városába a turacsapat. Első 
nap a Kassai Atlétikai Clubbal mér­
kőzik, a második ünnepen pedig va­
lószínűleg Kassa válogatott csapata 
lesz ellenfele. Amint halljuk, a szur­
kolók közül is többen felhasználják 
az alkalmat és elkísérik a csapatot a 
szép magyar városba.

A BIK Dunaharasztiba ránduí át.

ÉPÍTŐANYAG RAKTÁR
Mindennemű épületfa és 
építési anyag, fenyő, aszta­
los- és építő áru, valamint 
az összes asztalos- és szob­
rász keményfák állandóan 
raktáron

KASZÁS FERENC
FATELEPÉN

Budafokon, Irén-utcában
Telefon : 697—98.

TŰZIFA és SZÉN ELADÁS
+ Kérjük a pontos címre ügyelni!

2086/tk. 1935. sz.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Magyar Általános Ingatlanbank rt. vég- 

rehajtatónak Bagi Vilmos és neje sz. Waltz 
Gizella végrehajtást szenvedők ellen indí­
tott végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság végrehajtási árverést 2098 ar. P. 
65 f. tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett a budafoki kir járásbíróság terü­
letén levő, Budafok városban fekvő, s a 
budafoki 4860. sz. tkvi betétben A I 1 — 6. 
sor, 2309/1. 2309/2. 2309/3.2305/4. 2309,5. 
2309/6. hrsz. a. foglalt összesen 1010 n. öl 
házhelyre 1767 azaz Egyezer hétszázhat- 
vanhét pengő 50 fillér kikiáltási árban 
elrendelte.

Az árverést 1935. évi junius hó *28. 
napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében (Város­
háza fsz. 5.) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat a 
Magyar Általános Ingatlanbnnk rt. végre­
hajtató kérelmére a kikiáltási ár kétharma­
dánál, a Halmos Szén és Kokszkereske- 
reskedelmi rt. kérelmére pedig 119 100 
pengőnél alacsonyabb áron nem adható el.

GSCHWINDT
KONZERV

SZESZ
ÉS LIKŐR

VILÁGMÁRKA
Az árverelni szándékozók kötelesek bá­

natpénzül a kikiáltási ár 10°/B-át kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. t.-c. 42 
§-ában meghatározott árfolyammal szá­
mított óvadékképes értékpapirosban a 
kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénz­
nek előleges bírói letétbe helyezéséről 
kiállított letéti elismervényt a kiküldötté­
nek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni. (1881: LX. t.-c. 147., 150.,
170. §§; 1908^ LX. t.-c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki-

I kiállási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni. (1908 : XLI. 25. §). 

Budafok, 1935. évi április hó 25. n.
Dr. Vörösmarty sk. kir. jbiró.

Fizessen elő a.

Tér és Forma
épitőművészeti folyóiratra

Budapest, VI., Teréz-körút 56. sz.
Telefon: 12-0-69.

Előfizetési dij: Egy évre 28.—, 
félévre 15.—, negyedévre 8.— P.

war igyuk
Dréhei>Haggenmacher 
Első Magyar Részvény Serfőzde rt. 

Kiváló söreit.

tásnak. Februárban a mély, sáros 
talajon nem alakulhatott volna ki a 
mostanihoz fogható lenyűgöző játék. 
No és főleg azért volt muszáj utólag 
helyeselni az elhalasztást, mert Így 
igen nagy nézőtábor lehetett szem­
tanúja a helyi csapat bravúros sport­
teljesítményének. A nézőtér uj fi­
gurái közt kedves jelenség volt a 
szőke bakfis, akinek minden nagyon 
tetszett, csak azt kifogásolta, hogy 
itt nem hirdetik a szereplőket úgy, 
mint a moziban. „Előre ki kellene 
Írni, kik fognak gólt rúgni. Én pél­
dául mindig kijönnék, ha tudnám, 
hogy pirulva hagyta abba, mert 
majd hogy el nem árulta, kire gon­
dolt.

A tréfacsináló komor arccal járt­
kelt. „Mégis csak szomorú dolog 
ez“ „Hát tégedet mi lelt?“ „A csa­
pat a lélekharangot huzza. Elbúcsúz­
hatunk a régi pályától, amelyen a 
csapat nagyra nőtt.“

Valóban, az újabb imponáló győ­
zelem után immár könnyelműség 
nélkül lehet és kell azzal számolni, 
hogy Budafok ősszel már az I. ligá­
ban fog szerepelni. És ezzel a pálya­
kérdés a legsürgősebben megoldandó 
feladatok sorába lépett. Értesülésünk 
szerint a város vezetősége a club 
elnökségével karöltve fáradozik egy 
megfelelő sportpálya létesítése érde­

Csak a BMTE pálya állított össze 
magának programot. A BIK csapata, 
a BIK ujjoncai és kölyökcsapata 
vendégszerepeinek a két ünnepnapon.

Pk. 2211. sz. 1932.
1932. vght. 231. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Balázs Dezső budafoki ügyvéd által 

képviselt Reiber Albert javára 113 pengő 
39 fillér töke és több követelés járu­
lékai erejéig a budafoki kir járásbíróság 
1931. évi 3451. sz végzésével elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán végre­
hajtást szenvedőtől 1931. évi szeptem­
ber 1-én lefoglalt 6552 P — fillérre 
becsült ingóságokra az árverés megtartá­
sát elrendelem végrehajtást szenvedő laká­
sán, üzletében, Budafokon, Kossuth Lajos- 
utca 57. házsz alatt leendő megtartására 
határidőül 1935 május hó 3. n. d. e. Val 
órája tűzetik ki, amikor a biróilag 
lefoglalt bútorok, villany fúrógép, villany 
motor, kerékpár, Írógép, koporsók s 
egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés mellett esetleg becsáron 
alul is — de a kikiáltási ár kétharmadá­
nál alacsonyabban csak a végrehajtást 
szenvedő beleegyezésével, el fogom adni. 
Azon ingóságokra, amelyeknek a kikiáltási 
ára egyezer pengőn felül van, az 5.610/931 
M. E. számú rendelet értelmében csak 
azok árverezhetnek, akik a kikiáltási ár 
egytizedrészét bánatpénzül leteszik.

Budafok, 1935. évi április hó 3. n.
ifj. Apáthy Péter
kir. bír. végrehajtó.

I Möllern
j csillárokat és asztali lámpákat
I rádió készülékeket
I mindennemű villamos

I háztartási készüléket
bemutat és szállít a

I BUDAFOKI VILLAMOSSÁGI RÉSZV.-TÁRS.
BUDAFOK, APPONYI-ÚT 29.

Telefon: 699-24.

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■
Nyomatott Klein Mór könyvnyomdájában Budafokon, Kossuth Lajos-utca 19.


